
 19.10.04 12:21  

 

 

Pflanzenschutztechnik 

Ersatzteilliste 
 

4. Schlittenführung 
 

4.1 Schlittenführung Basis 27 mtr. 
 Standard 
 200 mm nach unten verlängert 
 2,50 mtr. unter den Düsen 

 
4.2 Schlittenführung Basis 30 mtr.  

 Standard 
 200 mm nach unten verlängert 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 - 1 -2Erstelldatum 19.10.04 12:21  
 

4.1 

 

Pflanzenschutztechnik 

Ersatzteilliste 
 

Schlittenführung Basis 27 mtr. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Position  Artikel Nr.  Bezeichnung      Stückzahl 

1  700000   Schlittenführung Standard Basis 27 mtr.   1 
1a  700003   Schlittenführung Basis 27 mtr. Lange Ausführung  
1b  700009   Schlittenführung Basis 27 mtr. 2,50 mtr. unter den Düsen  
2  700006   Gestängeanschlag U � Profil links   1 
3  700005   Gestängeanschlag U � Profil rechts   1 
4  000062   U � Scheibe ø 13,0     16 
5  000128   Skt. Schraube M 12 x 30    10 
6  000147   Sich. Mutter M 6     4 
7  000141   U � Scheibe ø 6,4     4 
8  000201   Gleitschiene für Gestängeanschlag U � Profil  2 
9  001443   Senk. Schraube M 6 x 25    4 
10  100122   Gestängeanschlag ( Ausrückanschlag )   2 
11  000202   Gleitschiene Ausrückanschlag    2 
12  000136   U � Scheibe ø 8,4     12 
13  000241   Schutzkappe RE � Rohr 60 x 40   2 
14  000134   Skt. Schraube M 8 x 20     6 
15  000204   Gleitschiene Gestängeauflage I    2 
16  050615   Senk. Schraube M 6 x 16    12 
17  000203   Gleitschiene Gestängeauflage II   2 
18  100124   Gestängeauflage bis 24 mtr Basis   2 
18a  100127   Gestängeauflage 27 mtr     
19  051978   Skt. Schraube M 12 x 45    2 
20  000180   Halter für Bremskeil     2 
21  000121   Bremskeil      2 
22  000040   Skt. Schraube M 12 x 40    4 
23  000137   Sich. Mutter M 8     6 
24  000063   Sich. Mutter M 12     6 

1

5

4

3
6

7

8

9

2

10

11

16
5

13

55

18

15

17

16 14

12

23

20

4

24

21

19

24

4

22



 - 2 -3Erstelldatum 19.10.04 12:21  
 

4.2 

 

Pflanzenschutztechnik 

Ersatzteilliste 
 

Schlittenführung Basis 30 mtr. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Position  Artikel Nr.  Bezeichnung      Stückzahl 

1  700002   Schlittenführung Standard Basis 30 mtr.   1 
1a  700004   Schlittenführung Basis 30 mtr. Lange Ausführung  
2  700006   Gestängeanschlag U � Profil links   1 
3  700005   Gestängeanschlag U � Profil rechts   1 
4  000062   U � Scheibe ø 13,0     16 
5  000128   Skt. Schraube M 12 x 30    10 
6  000147   Sich. Mutter M 6     4 
7  000141   U � Scheibe ø 6,4     4 
8  000201   Gleitschiene für Gestängeanschlag U � Profil  2 
9  001443   Senk. Schraube M 6 x 25    4 
10  100122   Gestängeanschlag ( Ausrückanschlag )   2 
11  000202   Gleitschiene Ausrückanschlag    2 
12  000136   U � Scheibe ø 8,4     12 
13  000241   Schutzkappe RE � Rohr 60 x 40   2 
14  000134   Skt. Schraube M 8 x 20     6 
15  000204   Gleitschiene Gestängeauflage I    2 
16  050615   Senk. Schraube M 6 x 16    12 
17  000203   Gleitschiene Gestängeauflage II   2 
18  100124   Gestängeauflage bis 27 mtr.    2 
18a  100127   Gestängeauflage 30 mtr     
19  051978   Skt. Schraube M 12 x 45    2 
20  000180   Halter für Bremskeil     2 
21  000121   Bremskeil      2 
22  000040   Skt. Schraube M 12 x 40    4 
23  000137   Sich. Mutter M 8     6 
24  000063   Sich. Mutter M 12     6 

1

2

4

5
6

7

3
8

9

10

11
16

5

55

13

14

12

15

16

17

18 23

19

4

24

20

24

4

21

22


